

# 隔空打擂

## 俄罗斯和北约同时段在黑海搞军演

本月5日起,俄罗斯黑海舰队开始在黑海海域举行第一阶段军事演习。而此前一天,为期10天的北约七国联合海上军演也在黑海西部海域拉开大幕。一时间,俄军与北约联军在黑海上演了一场不碰面的较量。与此同时,乌克兰政府的东部军事行动也出现转折,民间武装盘踞的斯拉维扬斯克和克拉马托尔斯克两座城市被攻克。



## 军事角力在黑海再次上演

俄罗斯国防部网站5日发布消息称,俄黑海舰队已完成在指定区域的部署并从当天起进行第一阶段军事演习。俄国防部指出,演习是计划内的,并且是按照国际规则举行的。

消息说,在演习第一阶段,黑海舰队舰艇和飞机将进行导弹射击、轰炸等训练。此外,包括反潜舰、扫雷舰等在内的舰艇将对假想敌实施打击。俄国防部新闻局4日晚说,俄黑海舰队此次演习是按

计划进行的,演习区域将覆盖整个黑海海域,将有约20艘舰船、20架飞机和直升机以及海军陆战队等部队参与此次演习,主要目的是进行黑海舰队各军种协作训练。

为期10天的北约七国联合海上军事演习4日在保加利亚东部黑海海域举行。美国、英国、土耳其、希腊、意大利、罗马尼亚和保加利亚海军参与联合军演。此次代号为“微风-2014”的

联合军演由保加利亚海军主导,演练项目包括执行海上安全防御任务和海上救援行动等。

今年4月,美军装备“宙斯盾”反导系统的“唐纳德·库克”号驱逐舰在黑海西部海域巡逻时,两架俄军苏-24攻击机现身相关海域,其中一架甚至先后10多次飞近美国军舰,最近距离不到900米,对峙事件持续了近90分钟。

## 乌东部军事行动迎来转折

据乌克兰总统网站5日发布的消息,乌总统波罗申科当天表示,在该国东部地区的军事行动仍将继续。消息说,波罗申科表示,他的命令仍然有效,要“继续进行收复顿涅茨克州和卢甘斯克州的行动”。他还说,当天“从武装分子手中收复斯拉维扬斯克市”具有重大象征意义,是“恢复乌克兰领土完整斗争中转折的开始”。

波罗申科还下令尽快向斯拉维扬斯克市居民提供人道主义援助,并要求军队在“收复城市和居民点”的过程中最大限度对平民进行保护。

乌总统网站5日早些时候发布消息称,乌克兰政府军攻占了由民间武装盘踞近3个月的东部顿涅茨克州斯拉维扬斯克市,并在该市议会大楼上升起乌克兰国旗。自封为斯拉维扬斯克市“市长”的帕夫连科5日证实,民间武装人员已经放弃这一重要据点。法新社认为,乌克兰政府军此次有能力攻占斯拉维扬斯克,标志着乌克兰东部局势迎来“一个关键的转折点”。此外,6日,乌东部克拉马托尔斯克市也被政府军攻克。

斯拉维扬斯克位于乌克兰东部自行宣布独立的顿涅茨克州。自今年4月6日被民间武装占领后,这座城市一直是乌政府军和民间武装争夺的重点,双方激



5日,一辆乌克兰政府军坦克停在东部城市斯拉维扬斯克的街头。 新华/美联

战造成超过470人死亡。媒体报道,斯拉维扬斯克先前拥有12万人口,但战乱已经让这座城市变成空城,半数以上居民在前段时间的混乱中逃离。

乌克兰总统府7月1日发布消息说,波罗申科决定暂时中止在乌克兰东南部

地区单方面停火机制的效力。乌议长图尔奇诺夫同一天宣布,乌政府军已于当天上午恢复在卢甘斯克州和顿涅茨克州的军事行动,对东部地区“恐怖分子”的基地和盘踞要地进行空袭。

综合新华社消息

## 在美国有一套房 得交多少税



休斯敦笔记

本报记者 吴华伟

休斯敦独立学区的高中生得到一个好消息:新学期学区将会为每人配备免费的笔记本电脑。这属于学区实施的特殊计划,目的是保证学生能24小时接触数字设备,全面提升学生在信息时代的竞争力。

据统计,该学区每年招收45000多名高中生,免费电脑再加上配套软件,将是一笔很大的投资。不过,学生们不必为此感到受宠若惊,因为天下没有免费的午餐,所有这些钱都来自学区内的纳税人。

在得州,居民购物需要缴纳消费税。城市不一样,税率也有所不同。比如,对于百利城的居民来说,购物要缴纳8.25%的消费税,其中,1%给百利城,1%给休斯敦大都市交通局,剩下的6.25%属于得州州税。

除了消费税外,对许多拥有房产的家庭来说,房产税也是一项主要税种。每个城市的房产税税率不同,2013年,百利城的房产税率为0.399%。此外,其他机构征收的房产税也多如牛毛:百利所属的哈里夫斯县税率是0.41%;休斯敦独立学区的税率是1.19%;哈里夫斯县防洪区的税率是0.28%;哈里夫斯县公共医院系统的税率是0.17%;休斯敦港的税率是0.17%;休斯敦社区大学的税率是0.77%;哈里夫斯教育局的税率是0.06%。综合起来,对于百利城居民来说,房产税总和是3.449%。

3.449%高不高?笔者通过百利城房产查询网站查询到,百利城榆树街的一套建于1945年的房产,保存状况一般,占地面积752平方米,地上建筑面积181平方米,地价为31万美元,地上房屋33766美元,总价是343766美元,按3.449%综合税率,每年要交税11856美元。这意味着,拥有这套房产的家庭,每年除了基本生活开销,平均每月还得拿出1000美元来交房产税。

既然是房产税,自然跟房价有关。由于房产税牵扯到城市的主要财政收入,按照州法律规定,为了合理评估房价,每个县都有专门的房产评估局,负责确定所在辖区内房地产的评估工作,发布房产评估标准,在此基础上,居民和其他房产所有者根据此标准照章纳税。

最近,哈里夫斯县的房产评估局出台了新的房产估值标准,普通家庭房产估值比之前平均增长了约20%。这个消息对许多拥有房产的家庭来说喜忧参半,一方面自己的房产升值了,拥有的财富更多了;另一方面,每年纳税时,就可能得多掏腰包了。房子估值一下子涨了20%,这对普通家庭来说似乎压力太大了,但不用过于担心,得州法律规定,每年缴纳的房产估值增长不允许超过10%,按照这一要求,这个新估值没办法在一年内实施完毕,可能会在两年内分步实施。

由于房产税主要用于城市的公共支出,比如市政建设、教育、公共交通等,所以税率高低主要还是取决于城市需要多少钱,并不是所有的城市管理者都会借此机会向老百姓要钱,在百利城市长Phil Nauter看来,提高房产估值标准并不意味着要多交钱,因为“我们不能想着我们能收多少钱,然后如何全部花掉;我们应该算清我们需要花多少钱,然后再收税,并且要确保我们只花需要的钱。”

(作者为美国莱斯大学访问学者)

**胃肠病医院**  
主治:胃渍病、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭  
0531-66676668  
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)  
www.0531wcb.com

**中研银屑病医院**  
0531-55626999  
经六路与西外环交口  
www.jnzyxbyy.com

**糖尿病医院**  
专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症  
0531-87362222  
济南市历山北路86号  
www.jntnbyy.com

**九龙泌尿专科医院**  
九龙男科 博士亲诊  
0531-66722222  
地址:北园大街349号  
www.jn9lyy.cn

**中医白癜风医院**  
主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风  
0531-6671 0000  
济南市北园大街546号,三孔桥东  
www.jnbdfyy.com

**精神专科医院**  
主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症  
0531-68855555  
济南市二环东路3889号  
www.jnjskyy.net